Problema Nro 11

11. Un rio fluye en direccién N (norte) a 3 km/h. Un bote se desplaza sobre el rio hacia el E
(este) a 4 km/h respecto del agua: a) Calcular la velocidad del bote respecto de la orilla b) Si el
rio tiene 1 km de ancho, calcular el tiempo necesario para cruzarlo c) ¢ Qué desviacion tiene el
bote hacia el norte, al llegar a la orilla opuesta del rio?

Norte (y +)

Este (x+)

VUar= 3 km/h j Velocidad del agua respeto del tierra

Uga= 4 km/hi velocidad del bote respecto del agua

a) Vg = Vgt Uasr

Ugr= 4 km/h i + 3km/hj

b) Si el rio tiene un ancho de 1 km entonces AX; =1 km
Teniendo en cuenta que V /7, €5 Una constante

v B/Tx- Atl = AX1 Atlz 0,25 h

¢) La desviation del bote AY,

Vg OAti=AY, AY; =0,75 km




